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PROBLEMA B.2. Dados el punto A(5,7,3) y la recta 
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, se pide obtener 

razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado: 

a) La recta  s  que corta a la recta a  r , pasa por el punto A, y es perpendicular a la recta  r   

 (4 puntos) 

b) La distancia del punto  A  a la recta  r.     (3 puntos) 

c) La distancia del punto  B(1,1,1)  al plano  π  que pasa por (3,–1,0) y es perpendicular a  r.   

(2 puntos) 
 

Solución: 

a)  ¿recta  s? /  s  corta a  r,  A ∈ s   y   s ⊥ r 

s  corta  a  r  en el punto Pr, por tanto  la recta  s  pasa por  A  y  Pr 

Como  s ⊥ r  →   
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rrr vvAP , es el vector director de la recta  r 



 

A ( 5 , 7, 3 )  y   Pr ( 3 – λ, – 1 + 3 λ, 2 λ )   →   ( )λλλ 23382APr +−+−−−=
→
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rr vAP ( )λλλ 23382 +−+−−− ,,  . ( – 1 , 3, 2 )= 0 

2 + λ – 24 + 9 λ – 6 + 4 λ = 0   →    – 28 + 14 λ = 0   →    14 λ = 28   →    λ = 2    →    

Pr ( 1, 5, 4 ) 

La recta  s  que pasa por  A  y  Pr , ( )124APv rs −==
→→

,, ,  por tanto 
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b) ¿d( A , r )? 

El cálculo de esta distancia es: ( )
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c) ¿d(B, π)? /  siendo:   B( 1 , 1, 1 )  y   π un plano 
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Ecuación del plano  π: 

Como   π ⊥ r   →   ( ) 0Cz2y3x231vn r =+++−→−==
→→

:,, ππ  

Como   ( 3, – 1 , 0 ) ∈ π   →    – 3 + 3 . ( – 1 ) + 2 . 0 + C = 0   →    – 6 + C = 0   →    C = 6 

Por tanto,  π:  – x + 3 y + 2 z + 6 = 0 
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